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Voordat het bestuur of de beheerder van de VvE een incassoprocedure mag opstarten, moet de vergadering daar toestemming voor geven. De VvE kan in de agenda voor de jaarlijkse vergadering standaard een vergaderpunt Machtigen bestuur / beheerder voor het nemen en uitvoeren van incassomaatregelen. Vervolgens kan onderstaand besluit voor akkoord aan de vergadering voorgelegd worden. In de notulen neemt u vervolgens dezelfde tekst op.

Onderstaande tekst is opgesteld door BSR Incasso & Gerechtsdeurwaarders, specialisten in VvE Incasso.


"De vergadering mandateert het bestuur tot het nemen en uitvoeren van alle incassomaatregelen die zij noodzakelijk acht ter incassering van achterstallige bedragen van wanbetalende leden. Onder deze maatregelen vallen tevens het uit handen geven van de vordering aan een incassobureau dan wel gerechtsdeurwaarder, alsmede het doen starten van gerechtelijke procedures en het laten nemen van executiemaatregelen.

De vergadering besluit tevens dat in alle gevallen waarin een vordering ter incassering uit handen wordt gegeven, de daaraan verbonden buitengerechtelijke kosten, de gerechtelijke kosten, alsmede de executiekosten ten laste van het nalatige lid zullen worden gebracht."

Eventueel zou 'het bestuur' vervangen kunnen worden door bijvoorbeeld de naam van de beheerder.
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Alles voor uw VVE op één plek
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